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学校評価（生徒・保護者） 

Ｒ６．１月 

当てはまる   どちらかといえば当てはまる 

どちらかといえば当てはまらない   当てはまらない    わからない 

 

【学習について】 

１ 家で自分で計画を立てて勉強していますか。 

２ 勉強が好きですか。 

３ 読書が好きですか。 

４ 授業で自分の考えを友だちに伝えることができていますか。 

13% 41% 35% 10%生徒

14% 37% 33% 14% 1%保護者

6% 20% 38% 35%生徒

32% 27% 26% 15%
生徒

15% 38% 32% 14%生徒

11% 43% 25% 9% 12%保護者

5% 17% 50% 26% 1%保護者

21% 25% 32% 20% 0%保護者
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５ 右田・玉祖地域について学んでいますか。 

６ 授業の内容がよく分かりますか。 

７ 先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、分かる

まで教えてくれていると思いますか。 

【生活について】 

１ 常に自分から進んであいさつをしていますか。 

２ 自分が間違っているとき、素直にあやまっていますか。 

 

15% 38% 32% 14%生徒

6% 45% 31% 10% 8%保護者

24% 57% 17% 3%生徒

8% 46% 29% 10% 6%保護者

38% 49% 11% 2%生徒

6% 39% 31% 9% 15%保護者

60% 36% 3%1%生徒

24% 51% 19% 4%1%保護者

43% 48% 7% 1%
生徒

18% 55% 20% 4% 2%保護者
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３ 掃除や手伝いに積極的に取り組んでいますか。 

４ 学校のきまりを守っていますか。 

５ 地域の行事やボランティア活動に参加していますか。 

６ 交通安全のきまりを守っていますか。 

７ 学校に行くのが楽しいですか。 

 

 

 

31% 54% 13% 1%生徒

15% 42% 33% 9% 1%
保護者

45% 51% 3%1%生徒

42% 51% 5% 1%1%保護者

11% 24% 34% 30%生徒

9% 20% 44% 22% 4%保護者

65% 33% 2%0%生徒

46% 49% 3%0%2%保護者

44% 42% 11% 3%生徒

21% 57% 12% 3% 8%保護者
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８ 自分にはよいところがありますか。 

９ 将来の夢や目標をもっていますか。 

10 いじめはどんな理由があってもいけないことだと思いますか。 

11 先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思いますか 

【健康な生活について】 

１ 進んで運動していますか。 

 

36% 43% 16% 5%生徒

21% 57% 12% 3% 8%保護者

36% 26% 24% 14%生徒

18% 35% 32% 8% 6%保護者

78% 16% 4%1%生徒

63% 33% 3%0%0%保護者

44% 48% 6% 2%生徒

27% 51% 8% 5% 8%保護者

47% 23% 19% 10%生徒

32% 31% 25% 12% 0%保護者
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２ 好き嫌いなく食事をしていますか。 

３ 早寝・早起きしていますか。 

４ スマホやゲームの時間を決めて守っていますか。 

【心を育む１０か条について】 

１ テスト週間中は、ノーメディアに取り組んでいますか。 

２ 地域でもルールやきまりを守っていますか。 

 

42% 29% 21% 7%生徒

28% 40% 24% 8% 0%保護者

27% 32% 29% 13%生徒

18% 29% 39% 12% 0%
保護者

22% 27% 28% 23%生徒

12% 22% 44% 20% 0%保護者

13% 34% 32% 21%生徒

6% 29% 39% 24% 0%保護者

53% 43% 3%1%生徒

31% 65% 2%1%0%保護者
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３ 家族にも「ありがとう」「ごめんなさい」を言っていますか。 

４ [右田・玉祖地域の大人は、見守ってくれていると感じますか。 

【学校運営について（保護者のみ）】 

１ 本校は、便りやメール、ホームページなどで、きちんと情報を提供していますか。 

                        

 

 

２ 本校は、地域と連携した取組が進められていますか。 

                           

 

 

３ 本校は、生徒や保護者の悩みを相談しやすいですか。 

 

 

 

56% 35% 7% 1%生徒

37% 44% 16% 3%0%保護者

46% 39% 12% 2%生徒

7% 60% 20% 12% 0%保護者

32% 57% 7% 1%2%

24% 55% 8% 1% 12%

16% 51% 16% 3% 13%


